

警惕!“微信营销”陷阱①

微信代理， 让你108天就买奔驰?

编者按 去年以来，微信营销火遍中国，以致很多人都想从中捕捉商机，大发家致富。然而，也有不少人在奋力前行时遭遇了陷阱，上当被蒙骗，蒙受损失。本报拟推出系列报道，揭穿微信营销中的骗局，并欢迎大家提供线索或投稿。联系方式：今日女报微信留言，或致电0731-82333612。



“教你108天买奔驰、6个月买房、一年开劳斯莱斯!”

听到这样的口号，你是否心动了？曾经就有自称“亚洲催眠大师”的陈某在长沙等地以此蛊惑人心的广告语，招揽微信营销课程的代理商。但在3月17日，陈某栽了，被法院以非法领导和组织传销罪判刑。

微信朋友圈的代理招商，你得小心传销陷阱。

“陈安之首席弟子”栽了

3月17日上午，江苏省南京市玄武区人民法院依法作出判决，判处被告人陈某有期徒刑八年，并处罚金人民币十万元。其罪名是“领导、组织传销活动”。

“想想真后怕，我当时也去听了这个免费的微信营销课。幸亏没有加入做代理商。”长沙市民刘玲(化名)听说这个判决后告诉今日女报/凤凰网记者。

刘玲当初在印制的宣传册、易拉宝广告上看到，陈某被称为“亚洲首席催眠师”、“励志成功学讲师陈安之的首席弟子”。他的授课一般分为三天，第一天向大家介绍微信“摇一摇”、搜寻附近的人、转发等功能。第二天陈某会告诉大家，学员可以花钱购买课程的代理权，成为代理商。而代理商再发展了新的代理商后，就能按比例拿提成。代理权的购买，分为1万、3万、5万等不同等级。第三天，陈某会将学员分组，



进行模拟训练。

靠微信怎么赚钱？陈某总结了“十大步骤”：每天按时转发四次微信、随时向好友发广告、每天大量增加微信好友，等等。

陈某还给听课的人描绘了一幅“美好”的蓝图：加入营销团队，108天买奔驰、6个月买房、一年内开劳斯莱斯。在高额“回报”的诱惑下，很多人纷纷掏了腰包。

受害者隋女士(化姓)曾去听过陈某的课，并信以为真。当时她投了5万元进去，陈某承诺可以很快回本，但直到法院开庭，这笔钱也没有拿回来。

据法院调查，陈某今年35岁，从2013年开始，他在长沙、南京、上海、北京、杭州、广州、厦门、昆山、福州、义乌、宿迁、石家庄等十多个城市讲课，内容就是微信营销，号称可以“月入百万”。一年多的时间里，有329人成为陈某的代理商，陈某至少获利461万余元。

法院审理后认为，陈某以推销微信服务为名，要求参与者缴纳一定的费用成为其微信代理商，并按照一定顺序组织层级、以直接发展人员的数量作为计酬依据，引诱参与者继续发展他人，骗取财物，扰乱经济社会秩序，情节严重，已构成组织、领导传销活动罪。

最终，法院判处陈某有期徒刑八年，并处罚金人民币十万元，同

时责令其退赔被害人损失人民币461万余元。

如何识破“不靠谱”微信代理

在百度上输入“微信代理 免费加盟”搜索，可找到相关结果约5500万余个，而“0风险”、“利润惊人”等字眼也立马涌入眼帘。

而在微信朋友圈，可能不少人会有这样的经历。微信朋友圈开始有一些朋友在晒各种生活照，突然有一天，一位朋友会说“代理”了某品牌的产品，并经常发一些诸如“大家都是朋友，有需要来我这里拿货，进价给你们，我走个量”的信息。再后来，这位朋友可能会说，生意太火爆，自己一个人做不来，需要招收代理商。

面对这看似天上掉馅饼的生意，我们应该怎样判断它们靠不靠谱？哪些微信代理可能有传销陷阱呢？

有业内人士表示，目前，微信上已有传销出现，且由于其采用单向传播、熟人营销模式，传播速度更快，创业者更容易受骗。同时，业内人士整合出了一套识破“不靠谱”微信代理的“四不能”方法。

1、查询不到厂商信息的不能做。可通过各地工商局网站查询相关企业市场登记信息。

2、让你交代理费、加盟费的不能做。

3、不让试用就让囤货的不能做。

4、含有“传销”三特征的不能做。

工商局的工作人员介绍，识别传销主要看三大特征。一是入门费，是否需要认购商品或是交纳费用取得加入资格；二是拉人头，是否需要发展他人成为自己的下线；三是团队计酬，是否以直接或间接发展人员的数量或是销售业绩为依据计算报酬。

理财课堂

怎样看懂货币基金收益

文/唐天喜

自从余额宝出来后，“7日年化收益率”成为投资者关注的话题，但也有人常常被这样的情况困扰：货币基金产品A的“7日年化收益率”低于货币基金产品B，但A当天的万份收益却高于B。那么，产品A和B究竟哪个赚得更多？

“7日年化收益率”是货币基金最近7天的平均收益水平，是通过计算产品最近7天收益率的几何平均数而得出的。举例来说，某个货币基金前6天收益都很低，第7天收益突然高了很多，但是经过这么一平均，总体收益会被前6天拉低，最后出

来的“7日年化收益率”看起来就不会太高。但是实际第7天的“万份收益”会很高。

既然“7日年化收益率”不可靠，那我们不妨看看“万份收益”。

简单来说，每日的“万份收益”是指你每持有10000元的这款货币基金产品，当天能赚多少钱。比如说，一只货币基金某天的万份收益是1.4529，而你手上有10000元这个产品，那你当天就赚1.4529元。

因此，两只货币基金相比，“7日年化收益率”高的那只“万份收益”不一定高也就不奇怪了。而要想知道自己的货币基金赚了多少钱，就要看每日“万份收益”。

消息股

“万万没想到”：获赔金额翻了51倍

今日女报/凤凰网

(通讯员 周航)保险理赔难不难？对有些人来说，并不难。家住重庆江北的太平人寿客户苟女士购买了重大疾病附加医疗险产品，后因“脑膜瘤”住院治疗花费6万余元。出院后，苟女士提出4000元医疗保险赔付申请。太平人寿

理赔工作人员在审核中发现，其符合保险合同约定的重大疾病的赔付标准，便第一时间主动联系客户，并帮忙重新提交重大疾病保险理赔申请。最终苟女士获赔204328.8元，超出了她最初申请金额的51倍。她直呼：“万万没想到。”

办“福卡”得百元京东E卡

今日女报/凤凰网

(记者 唐天喜)白送你100元！这可不是说笑。记者近日从光大银行长沙分行了解到，每一个通过网络渠道成功申请

光大Visa福信用卡(卡号4062开头)的新用户于近期首次刷卡就能获赠100元京东E卡，限前20000名首次刷卡新用户。

《今日女报》/凤凰网对所提供的宣传的各类金融理财产品，只对其真实性进行核查，并不对其合规性和投资收益的承诺进行保障。

《今日女报》/凤凰网温馨提示：市场有风险，投资需谨慎。

幸运赛车将全新改版升级

今日女报/凤凰网(通讯员 全秀娟)

好玩好猜好中奖的幸运赛车又要升级了！幸运赛车面市近4年以来，不断更新升级，带给彩民朋友新的体验和乐趣。据悉，此次改版升级将于3月30日全面启动。

本次改版最大特点就是在奖金设置方面进行了调整。简单来说，就是告别了低奖金，各玩法最低奖金设置比以前都进行了调高。以前三投注为例，猜中非常热门的冠亚军号码，以前最低可能只有150元，而改版升级之后，最少也在300

元以上，一般在450元以上！调整幅度非常可观。

另外开奖视频也进行了调整，增加了对彩民投注有帮助的开奖号码走势图及相关数据统计信息服务内容。彩民朋友可以了解到近期哪些组合最热，判断它们的开出时机，寻找中奖机会。另外比赛画面及背景音乐也有所变化，将带给大家全新体验！

伴随着改版升级，各体彩赛车店及湖南体彩官方微信还将推出相关促销活动，彩民朋友可以大抢奖金红包，敬请关注！

中国体育彩票开奖公告

期数	排列三	排列五
15076期	9 3 7	9 3 7 6 1
15075期	4 2 3	4 2 3 0 1
15074期	4 4 1	4 4 1 6 2
15073期	9 4 2	9 4 2 1 0
15072期	7 9 3	7 9 3 4 6
15071期	7 5 9	7 5 9 0 9
15070期	4 1 8	4 1 8 7 6

超级大乐透前三期中奖号码

期数	中奖号码
15032期	06 21 25 27 30 + 07 11
15031期	07 21 29 32 33 + 04 12
15030期	09 18 19 26 31 + 02 05

注：开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准。

“招财进宝，好运驾到”送你1500部iphone6

今日女报/凤凰网(通讯员 全秀娟)3月23日，“招财进宝，好运驾到”活动火热开启，20元面值，20次中奖机会，100万元头奖，500元和1000元的中等奖级。

只要您购买即开型体育彩票“招财进宝”，单张彩票中得50元(含)以上奖金，即可参加抽奖，有机会中得iphone6手机，共有1500部。

此次“招财进宝，好运驾到”活动将持续到5月3日，活动将举行三次抽奖环节，参与时间分别为第一期(3

月23日—4月5日)、第二期(4月6日—4月19日)、第三期(4月20日—5月3日)，抽奖时间第一期(4月7日)、第二期(4月21日)、第三期(5月5日)。

您只要登录中国体彩网(www.lottery.gov.cn)或体彩顶呱刮官网(www.ticaidg.com)，点击“招财进宝抽奖”页面，输入票号、保安区验证号和个人手机号码参与抽奖活动。或者扫描右图二维码进入活动页面，输入票号、保安区验证号和个人手机号码即可参与抽奖活动。